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NATUREZA E ATRIBUIÇÕES 

 
A CIAC, conforme disposto no art. 1º da Resolução UNIRIO nº 3.690, de 17 de agosto de 
20111, é o “segmento da estrutura de autoavaliação dos Cursos de Graduação com atribuições 
consultivas, propositivas e de assessoria sobre matéria de natureza avaliativa, sendo co-
responsável junto aos Núcleos Docentes Estuturantes – NDEs pela avaliação das condições de 
implementação e consolidação dos Projetos Pedagógicos dos Cursos e oferta dos Cursos de 
Graduação, além de zelar pela qualidade dos mesmos”. 
 
A partir da Resolução vigente e a disposição da matéria, a CIAC do Curso de Turismo, 
bacharelado, é composta por representantes das categorias Docente, Discente e Técnico-
Administrativo através de composição paritária, pois uma categoria não pode constituir maioria 
absoluta. 

 
A CIAC tem como atribuições, conforme art. 3º, incisos a, b, c e d da Resolução citada: 

a) Estruturar o processo de autoavaliação das condições de implantação/implementação dos 
Cursos de Graduação pertencentes às Unidades Acadêmicas; 

b) Elaborar instrumentos de avaliação contendo as dimensões referentes às condições de infra-
estrutura e atendimento nas Unidades Acadêmicas onde os cursos se efetivam, tendo como 
parâmetros as três dimensões constantes nos Instrumentos de Avaliação Externa elaborados pelo 
INEP: Organização Didático Pedagógica, Corpo Docente e Tutorial e Infraestrutura (grifo nosso)*; 

c) Analisar e sistematizar os dados, interpretando os resultados, para elaborar relatórios de 
autoavaliação e emitir pareceres sobre as dimensões que afetam a qualidade das atividades 
desenvolvidas nas Unidades Acadêmicas; 

d) Apresentar relatório de autoavaliação aos Colegiados dos Cursos da Unidade Acadêmica, aos 

Núcleos Docentes Estruturantes, à PROGRAD buscando-se contribuir com o processo de 
autoavaliação e aprimoramento da qualidade dos Cursos de Graduação na UNIRIO. 
 
CONSTRUÇÃO DO FORMULÁRIO DE AVALIAÇÃO 

Foram levados em conta fatores importantes que norteiam o trabalho das diferentes CIACs das 

IES públicas federais brasileiras, além da Lei 10.861 de 14 de abril de 2004, conhecida como Lei 

do SINAES (Sistema Nacional de Avaliação do Ensino Superior). 

A Comissão, para chegar ao questionário em anexo, analisou avaliações de CIACs de Cursos da 

UNIRIO e a partir dos exemplos a que a Comissão considerou pertinente, pois completa e 

abrangente, foi a do Curso de Letras (CLA). A partir do modelo, levou-se em consideração as 

demandas do período de lançamento — 2019.2. 

Elaboraram-se dois formulários, sendo um para servidores e outro para discentes. Servidores 

compreendem o quadro docente e técnico-administrativo. Alguns itens relacionados ao conjunto 

estrutural utilizado pelo Curso foram pensados como forma de contribuir com a Comissão Própria 

de Avaliação (CPA) cuja natureza está associada à Instituição como um todo, de modo que a partir 

da avaliação do Curso de Turismo se pode ter um espelho do que é preciso para atender melhor 

às demandas específicas do Curso. Igualmente, as questões relacionadas às funções/aos 

ambientes de gestão, também procuraram contribuir para melhor compreensão acerca dos limites 

e das possibilidades que podem competir aos gestores do Curso (Chefia de Departamento, Direção 

e Coordenação). Vale destacar que não foram avaliadas pessoas/profissionais e, sim, as funções 

dos setores de gestão. As funções independem de quem ocupa o cargo, pois são atribuídas por 

dispositivos legais emanados da esfera ministerial e/ou institucional. 

                                                           
1 na Resolução citada as dimensões foram elencadas com base no Instrumento de Avaliação de Cursos de 

Graduação, vigente na época. Esta Comissão, entende que é preciso atualizar as dimensões com base no mais novo 
Instrumento de Avaliação, publicado em outubro de 2017. Vale destacar que os itens relacionadas à avaliação de 
tutores não se aplicam ao curso presencial. 

 



JUSTIFICATIVA DA ENTREGA DA AVALIAÇÃO EM 2023 

A CIAC do Curso de Turismo foi instituída em 2018.2 com previsão de permanência até 2020, 

podendo ser prorrogada por igual período. Os trabalhos de busca, leitura, análise e seleção de 

avaliações elaboradas por CIACs de Universidades Federais, incluindo a UNIRIO, foram iniciadas 

ainda em 2018.2, seguindo por 2019.1, quando os membros da Comissão concordaram que o 

modelo do Curso de Letras (CLA/UNIRIO) era o que melhor atendia às demandas comuns 

apresentadas pelo Centro Acadêmico e perspectivas dos servidores naquele período. 

Os questionários foram atualizados para a realidade do Curso de Turismo recebendo, ainda, 

acréscimos de questões sugeridas pelos membros da Comissão. Isso permitiu que os questionários 

fossem encaminhados entre o final de 2019.1 e o início de 2019.2, tencionando começar a 

trabalhar o material coletado para divulgação ainda em 2019. Até agosto de 2019 não foram 

alcançados 51% de respondentes do grupo discente; assim foi preciso prorrogar o prazo até 

outubro de 2019, ficando o Relatório para ser entregue em maio de 2020. 

Iniciado o período letivo de 2020.1, o Relatório estava sendo finalizado para ser passado aos 

demais membros da Comissão para avaliação, acréscimos ou retirada de algum trecho que fosse 

excedente, considerando a natureza do trabalho de uma CIAC e, enfim, ser encaminhado a todos 

os membros dos Colegiados do Curso de Turismo (Escola e Departamento). 

Em 11 de março de 2020, é declarada pela OMS o estado de Pandemia de COVID-19. A instituição 

do estado pandêmico nacional levou ao fechamento de diversas instituições, incluindo as 

Universidades a partir do dia 14 de março. Os arquivos da CIAC estavam no laptop da presidente 

da Comissão, Drª Izabel De Faria, e o laptop foi deixado no dia 13 de março, uma sexta-feira, 

para que na segunda o Relatório da CIAC fosse revisado para ser encaminhado ao Colegiado do 

Curso no início de maio. 

Com o fechamento da Universidade e a impossibilidade de acesso, o laptop permaneceu no 

armário da professora até quase a decretação do fim da pandemia, 23 de maio de 2022. Ao longo 

do período da Pandemia as aulas foram na modalidade remota e somente a partir do acesso à 

Universidade ser totalmente liberado é que o laptop foi retirado e teve de ir para suporte técnico, 

pois não funcionava. 

O resultado foi a perda dos arquivos e, a partir desse momento, foram muitas as tentativas de 

recuperar a memória do que havia sido feito. Por isso, somente agora em 2023 a Comissão 

consegue pôr fim à sua tarefa. Vale destacar que se optou por uma revisão a fim de eliminar o 

máximo possível de subjetividades ao mesmo tempo que revisar o texto era fundamental, posto 

tanto tempo em processo de redação e perda do arquivo por fatores técnicos como queda de 

internet e vírus, por exemplo. 

A Comissão compreende que a justificativa é cabível uma vez que durante a Pandemia o 

funcionamento dessas instâncias foi bastante prejudicado inclusive por problemas relacionados à 

saúde mental de alguns de componentes; afinal a população, de que também todos fazemos 

parte, foi atingida direta e indiretamente pela Pandemia. A Saúde Mental dos que sobreviveram foi 

a mais prejudicada e até hoje há resvalos que atingem pessoas e instituições. E porque o trajeto 

de 2020 até agora foi difícil para a maioria das pessoas, entre as quais estão os membros da CIAC 

do Curso de Turismo, entende-se importante a justificativa. 

 

METODOLOGIA 

Para a formulação dos questionários/formulários, a Comissão partiu de debates realizados 

presencialmente do final de 2018 ao final do primeiro semestre de 2019, buscando o 

aprimoramento das questões e maior alcance junto aos alunos. 

A Comissão optou por não apresentar um relatório com inferências pois, ainda que isso seja 

possível, o objetivo é que após os resultados os membros do colegiado da Escola possam proceder 

à própria análise e interpretação dos resultados. 

Para tanto, a Comissão trabalhou com as metodologias da problematização e do comparatismo. A 

problematização é uma metodologia freiriana aplicada às mais diversas áreas, permitindo uma 

compreensão mais bem definida do que se entende por realidade de um dado grupo, uma vez que 

estimula o diálogo entre o indivíduo e o contexto em que ele se encontra inserido. Por sua vez, o 



comparatismo permite uma sobreposição de contextos, que podem ser individuais/coletivos e/ou 

coletivos/individuais.  

Ainda que a Comissão tenha optado por um relatório de apresentação de dados, sem apreciação 

sobre tais dados, as questões elaboradas e suas disposições buscaram permitir ao público-alvo 

leituras embasadas na problematização e no comparatismo. 

 

CONCEPÇÃO DA AVALIAÇÃO 

A avaliação foi concebida com o fim de poder orientar docentes e discentes, bem como o NDE e as 

instâncias de gestão do Curso, sobretudo a Coordenação do Curso de Turismo, Bacharelado, para 

a compreensão do pensar da comunidade do Curso de Turismo acerca da natureza do próprio 

curso, assim como das estruturas que lhe são disponibilizadas. A Comissão seguiu, portanto, o 

disposto pelo SINAES quanto às dimensões propostas e dispostas em 5 eixos temáticos. 

 

QUESTIONÁRIO PARA CONSULTA 

O questionário foi elaborado com base na realidade que havia em 2019, de modo que não 

apresenta a possibilidade de interpretação a partir do período pandêmico que foi de 2020 a 2022, 

mas permite uma compreensão acerca da realidade daquele momento, o que pode gerar uma 

comparação entre dois períodos que terão como marco divisor a Pandemia COVID-19. 

 

QUANTITATIVO DE RESPONDENTES 

Docentes: 16 atuantes / 13 respondentes = 81,25% 

Discentes: 176 matrículas / 53 respondentes = 30,11% 

 

DADOS DOCENTES e DADOS DISCENTES 

A seguir são apresentados os percentuais gerados pelo JotForm, programa escolhido pela 

Comissão por geração de gráficos visualmente acessíveis e estrutura textual simplificada. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

DADOS DOCENTES 



04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de5528482f05 1/1

Poll result
Há quanto tempo você atua como docente na Escola de
Turismo?

 Options Percentage (%) Total

 De 0 a 3 anos 23.1% 3

 De 4 a 9 anos 53.8% 7

 De 10 a 19 anos 23.1% 3

 20 anos ou mais 0.0% 0

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b1a52ba50 1/1

Poll result
Qual sua carga horária contratual de trabalho?

 Options Percentage (%) Total

 20 horas 0.0% 0

 40 horas 0.0% 0

 40 horas com Dedicação Exclusiva 100.0% 13

Powered by

https://www.jotform.com/


 

 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Não 7,7% 1 

o Sim 92,3% 12 
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b2a0eb983 1/1

Poll result
Em relação à estrutura curricular do curso de Turismo,
como você avalia os seguintes aspectos: -
<em>Flexibilidade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Inexistente 16.7% 2

 Limitada 33.3% 4

 Razoável 33.3% 4

 Satisfatória 16.7% 2

 Plenamente satisfatória 0.0% 0

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b324ac4c3 1/1

Poll result
Em relação à estrutura curricular do curso de Turismo,
como você avalia os seguintes aspectos: -
<em>Interdisciplinaridade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Inexistente 8.3% 1

 Limitada 8.3% 1

 Razoável 33.3% 4

 Satisfatória 50.0% 6

 Plenamente satisfatória 0.0% 0

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b3c0e0dec 1/1

Poll result
Em relação à estrutura curricular do curso de Turismo,
como você avalia os seguintes aspectos: -
<em>Articulação entre Teoria e Prática</em>

 Options Percentage (%) Total

 Inexistente 0.0% 0

 Limitada 25.0% 3

 Razoável 50.0% 6

 Satisfatória 16.7% 2

 Plenamente satisfatória 8.3% 1

Powered by

https://www.jotform.com/


 

 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Google Docs 46,2% 6 

o Facebook 53,8% 7 

o Power Point 84,6% 11 

o Skype 7,7% 1 

o YouTube 53,8% 7 

o Moodle 7,7% 1 

o Wikipedia 15,4% 2 

o Dropbox 15,4% 2 

o Video 84,6% 11 

o Outros 46,2% 6 
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b457af5d4 1/1

Poll result
Como você avalia o número de alunos que teve como
orientandos no dois últimos semestres no TCC?

 Options Percentage (%) Total

 Excessivo 0.0% 0

 Alto 7.7% 1

 Razoável 53.8% 7

 Bom 15.4% 2

 Excelente 0.0% 0

 Não tive orientandos 23.1% 3

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b4d2a6c81 1/1

Poll result
Como você avalia a participação da representação
estudantil: - <em>Representante de turma</em>

 Options Percentage (%) Total

 Totalmente insatisfatória 0.0% 0

 Insatisfatória 41.7% 5

 Razoável 16.7% 2

 Satisfatória 25.0% 3

 Totalmente satisfatória 16.7% 2

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b50ebe4b1 1/1

Poll result
Como você avalia a participação da representação
estudantil: - <em>Diretório Acadêmico</em>

 Options Percentage (%) Total

 Totalmente insatisfatória 0.0% 0

 Insatisfatória 25.0% 3

 Razoável 25.0% 3

 Satisfatória 33.3% 4

 Totalmente satisfatória 16.7% 2

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b53a16f7a 1/1

Poll result
Como você avalia a participação da representação
estudantil: - <em>DCE</em>

 Options Percentage (%) Total

 Totalmente insatisfatória 8.3% 1

 Insatisfatória 16.7% 2

 Razoável 16.7% 2

 Satisfatória 41.7% 5

 Totalmente satisfatória 16.7% 2

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b5ad4f4a2 1/1

Poll result
Numa escala de 1 a 5, onde "1" equivale a "Péssimo" e "5"
equivale a Excelente, qual a sua percepção em relação à
atuação da Direção da Escola de Turismo?

 Options Percentage (%) Total

 1 0.0% 0

 2 7.7% 1

 3 30.8% 4

 4 7.7% 1

 5 53.8% 7

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b5e18d731 1/1

Poll result
Numa escala de 1 a 5, onde "1" equivale a "Péssimo" e "5"
equivale a "Excelente", qual a sua percepção em relação à
atuação da Coordenação do Bacharelado em Turismo da
Escola de Turismo?

 Options Percentage (%) Total

 1 7.7% 1

 2 15.4% 2

 3 0.0% 0

 4 30.8% 4

 5 46.2% 6

Powered by

https://www.jotform.com/


 

 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Não 30,8% 4 

o Sim 69,2% 9 
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b61d77407 1/1

Poll result
Numa escala de 1 a 5, onde "1" corresponde a "Totalmente
Improdutiva" e "5" corresponde a"Totalmente Produtiva",
qual sua percepção quanto a qualidade das reuniões de
Colegiado da Escola de Turismo?

 Options Percentage (%) Total

 1 0.0% 0

 2 8.3% 1

 3 25.0% 3

 4 58.3% 7

 5 8.3% 1

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b67db5eaa 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>A chance
de fazer uso de minhas habilidades</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 7.7% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 53.8% 7

 Muito satisfeito 23.1% 3

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b6a2be2fe 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>A
oportunidade de experimentar meus próprios métodos de
trabalho</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 7.7% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 23.1% 3

 Satisfeito 46.2% 6

 Muito satisfeito 23.1% 3

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b7ea33938 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>O incentivo
e o reconhecimento pelo trabalho realizado</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 15.4% 2

 Insatisfeito 15.4% 2

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 38.5% 5

 Muito satisfeito 15.4% 2

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b812175b9 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>O incentivo
que recebo para desenvolver pesquisas e eventos</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 7.7% 1

 Insatisfeito 23.1% 3

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 46.2% 6

 Muito satisfeito 7.7% 1

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b846bdd78 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>O diálogo e
troca entre meus colegas docentes</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 8.3% 1

 Insatisfeito 25.0% 3

 Nem insatisfeito nem satisfeito 33.3% 4

 Satisfeito 25.0% 3

 Muito satisfeito 8.3% 1

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b86926fb1 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>A
disponibilidade de atendimento da Secretaria da Escola de
Turismo</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 7.7% 1

 Insatisfeito 0.0% 0

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 38.5% 5

 Muito satisfeito 38.5% 5

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b9bf684c6 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>A
disponibilidade de atendimento da Direção da Escola de
Turismo</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 0.0% 0

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 38.5% 5

 Muito satisfeito 46.2% 6

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7b9e7eefbc 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>A
disponibilidade de atendimento da Coordenação do Curso
de Turismo</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 7.7% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 7.7% 1

 Satisfeito 46.2% 6

 Muito satisfeito 38.5% 5

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7ba2020a53 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>A
competência da Direção da Escola de Turismo na tomada
de decisões</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 7.7% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 38.5% 5

 Muito satisfeito 38.5% 5
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7ba48ae216 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>A
qualidade do planejamento das atividades da Escola</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 16.7% 2

 Nem insatisfeito nem satisfeito 16.7% 2

 Satisfeito 50.0% 6

 Muito satisfeito 16.7% 2
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7ba65adef1 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: - <em>Horários e
dias das reuniões de colegiado</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 8.3% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 0.0% 0

 Satisfeito 58.3% 7

 Muito satisfeito 33.3% 4
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7ba86c626d 1/1

Poll result
Indique o grau de satisfação com o seu trabalho,
considerando os aspectos relacionados: -
<em>Comunicação com antecedência de datas de
reuniões e eventos</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 0.0% 0

 Nem insatisfeito nem satisfeito 8.3% 1

 Satisfeito 66.7% 8

 Muito satisfeito 25.0% 3
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bab4734cd 1/1

Poll result
<em> </em>Indique o grau de satisfação com o seu
trabalho, considerando os aspectos relacionados: - <em>A
quantidade de eventos promovidos pela Escola</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 16.7% 2

 Nem insatisfeito nem satisfeito 33.3% 4

 Satisfeito 25.0% 3

 Muito satisfeito 25.0% 3
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https://www.jotform.com/


06/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bad77e96a 1/1

Poll result
<em> </em>Indique o grau de satisfação com o seu
trabalho, considerando os aspectos relacionados: - <em>A
qualidade e relevância dos eventos promovidos pela
Escola</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 25.0% 3

 Nem insatisfeito nem satisfeito 16.7% 2

 Satisfeito 33.3% 4

 Muito satisfeito 25.0% 3

Powered by

https://www.jotform.com/


Comentários e Sugestões 

Acredito que a revisão do PPC é fundamental para possibilitar a atualização da matriz 
curricular, uma melhor distribuição das disciplinas obrigatórias entre os docentes, e a 
oferta das disciplinas obrigatórias todos os semestres afim de beneficiar nossos alunos 
e diminuir o tempo de integralização do curso. 
 
A Escola de Turismo concentra informações e, portanto, não as faz circular. Bem como 
concentra decisões, representações e ações que deveriam ser coletivizadas. 
 
 



04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bb0482fff 1/1

Poll result
Indique seu grau de satisfação com relação à atuação dos
discentes nas disciplinas ministradas nos dois últimos
semestres, considerando os aspectos relacionados: -
<em>Assiduidade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 30.8% 4

 Nem insatisfeito nem satisfeito 23.1% 3

 Satisfeito 46.2% 6

 Muito satisfeito 0.0% 0

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bb2bbf48d 1/1

Poll result
Indique seu grau de satisfação com relação à atuação dos
discentes nas disciplinas ministradas nos dois últimos
semestres, considerando os aspectos relacionados: -
<em>Pontualidade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 7.7% 1

 Insatisfeito 30.8% 4

 Nem insatisfeito nem satisfeito 30.8% 4

 Satisfeito 30.8% 4

 Muito satisfeito 0.0% 0

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bb60c0ac9 1/1

Poll result
Indique seu grau de satisfação com relação à atuação dos
discentes nas disciplinas ministradas nos dois últimos
semestres, considerando os aspectos relacionados: -
<em>Interesse pelas disciplinas</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 15.4% 2

 Nem insatisfeito nem satisfeito 23.1% 3

 Satisfeito 46.2% 6

 Muito satisfeito 15.4% 2

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bb83495e0 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Participação nas aulas</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 15.4% 2

 Nem insatisfeito nem satisfeito 23.1% 3

 Satisfeito 46.2% 6

 Muito satisfeito 15.4% 2

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bba74aa07 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Participação nas atividades extraclasse</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 7.7% 1

 Insatisfeito 7.7% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 53.8% 7

 Muito satisfeito 15.4% 2
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bbc82a2c1 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Realização das tarefas solicitadas</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 7.7% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 61.5% 8

 Muito satisfeito 15.4% 2
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bc0a8a280 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Cumprimento de prazos</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 0.0% 0

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 76.9% 10

 Muito satisfeito 7.7% 1
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bc66682c5 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Capacidade de leitura</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 46.2% 6

 Nem insatisfeito nem satisfeito 23.1% 3

 Satisfeito 23.1% 3

 Muito satisfeito 7.7% 1
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7bc95f3a8c 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Capacidade de escrita</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 8.3% 1

 Insatisfeito 25.0% 3

 Nem insatisfeito nem satisfeito 33.3% 4

 Satisfeito 33.3% 4

 Muito satisfeito 0.0% 0

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e17ec4187 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Capacidade de expressão oral</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 7.7% 1

 Insatisfeito 0.0% 0

 Nem insatisfeito nem satisfeito 7.7% 1

 Satisfeito 69.2% 9

 Muito satisfeito 15.4% 2

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e1a4717f1 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Capacidade de desenvolver atividades em
grupo</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 8.3% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 16.7% 2

 Satisfeito 58.3% 7

 Muito satisfeito 16.7% 2
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e1cedc164 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Desempenho</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 16.7% 2

 Nem insatisfeito nem satisfeito 16.7% 2

 Satisfeito 50.0% 6

 Muito satisfeito 16.7% 2
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e1f6b2630 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Urbanidade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 0.0% 0

 Nem insatisfeito nem satisfeito 38.5% 5

 Satisfeito 38.5% 5

 Muito satisfeito 23.1% 3
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e21bdafae 1/1

Poll result
<em> </em>Indique seu grau de satisfação com relação à
atuação dos discentes nas disciplinas ministradas nos dois
últimos semestres, considerando os aspectos relacionados:
- <em>Disponibilidade para atender seus professores e
dialogar com eles</em>

 Options Percentage (%) Total

 Muito insatisfeito 0.0% 0

 Insatisfeito 7.7% 1

 Nem insatisfeito nem satisfeito 15.4% 2

 Satisfeito 53.8% 7

 Muito satisfeito 23.1% 3

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e2d8c939f 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Assiduidade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 15.4% 2

 Ótimo 84.6% 11
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e2fd7ced7 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Pontualidade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 7.7% 1

 Ótimo 92.3% 12

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e31ddb22b 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Capacidade de
comprometimento com o programa das disciplinas
ministradas</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 0.0% 0

 Ótimo 100.0% 13
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e33b44b4c 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Comprometimento em manter-
se atualizado/acompanhar o estado da arte das disciplinas
ministradas</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 7.7% 1

 Ótimo 92.3% 12

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e363630ec 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Utilização de referências
bibliográficas em formato digital</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 30.8% 4

 Ótimo 69.2% 9

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e38624b1f 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Disponibilidade para dialogar
com os alunos</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 7.7% 1

 Ótimo 92.3% 12

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e3a95e0c8 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Disponibilidade para atender os
alunos fora da sala de aula, em horários
preestabelecidos</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 7.7% 1

 Regular 0.0% 0

 Bom 15.4% 2

 Ótimo 76.9% 10

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e3cd52690 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Incorporação do uso de
ferramentas eletrônicas de informação e comunicação na
interação com os estudantes</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 7.7% 1

 Regular 0.0% 0

 Bom 15.4% 2

 Ótimo 76.9% 10

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e3f49529e 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Quantidade de estudantes
orientados em seus TCCs</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 16.7% 2

 Regular 33.3% 4

 Bom 41.7% 5

 Ótimo 8.3% 1
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e41443e84 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Qualidade da orientação
oferecida aos estudantes durante a realização de seus
TCCs</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 8.3% 1

 Regular 0.0% 0

 Bom 58.3% 7

 Ótimo 33.3% 4

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e4390a49c 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Utilização do SIE</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 8.3% 1

 Ruim 0.0% 0

 Regular 41.7% 5

 Bom 41.7% 5

 Ótimo 8.3% 1

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e45f5bbc1 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Utilização do Portal do
Professor</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 0.0% 0

 Regular 7.7% 1

 Bom 38.5% 5

 Ótimo 46.2% 6
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e47ebf420 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Produção acadêmica</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 7.7% 1

 Regular 23.1% 3

 Bom 30.8% 4

 Ótimo 38.5% 5

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e49fa7970 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Conhecimento da estrutura e
dos fluxos da Escola de Turismo</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 15.4% 2

 Regular 23.1% 3

 Bom 23.1% 3

 Ótimo 38.5% 5

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e4c1f33e3 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Participação nos eventos
promovidos pela Escola de Turismo</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 8.3% 1

 Regular 8.3% 1

 Bom 41.7% 5

 Ótimo 41.7% 5

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e4e6c6067 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Participação nas reuniões da
Escola e do curso de Turismo</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 8.3% 1

 Bom 33.3% 4

 Ótimo 58.3% 7

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e50aac731 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Disponibilidade para participar
de comissões, bancas examinadoras, entre outras</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 8.3% 1

 Bom 8.3% 1

 Ótimo 83.3% 10

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e527db9ca 1/1

Poll result
Em seu processo autoavaliativo, como você classifica os
seguintes aspectos: - <em>Disponibilidade para ser
submetido à avaliação por parte dos alunos ao final das
disciplinas</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 30.8% 4

 Ótimo 69.2% 9

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e544e7be5 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? -
<em>Bebedouros</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 23.1% 3

 Ruim 30.8% 4

 Regular 15.4% 2

 Bom 7.7% 1

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 23.1% 3
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e5ce044d2 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Banheiros</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 30.8% 4

 Ruim 30.8% 4

 Regular 23.1% 3

 Bom 7.7% 1

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e5f6f1f66 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? -
<em>Elevadores</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 15.4% 2

 Ruim 7.7% 1

 Regular 38.5% 5

 Bom 23.1% 3

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 15.4% 2

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e61616f7a 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Limpeza e
conforto dos ambientes</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 15.4% 2

 Regular 38.5% 5

 Bom 30.8% 4

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e63854450 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Acesso ao
prédio</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 7.7% 1

 Regular 7.7% 1

 Bom 61.5% 8

 Excelente 7.7% 1

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e655158ac 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Escadas e
rampas</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 0.0% 0

 Regular 23.1% 3

 Bom 53.8% 7

 Excelente 7.7% 1

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e674b0e56 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Acessibilidade
para pessoas com algum tipo de deficiência</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 0.0% 0

 Regular 46.2% 6

 Bom 30.8% 4

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 15.4% 2
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e68fa56aa 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Apoio
médico</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 15.4% 2

 Ruim 15.4% 2

 Regular 0.0% 0

 Bom 0.0% 0

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 69.2% 9
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e6b0066a8 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Saídas de
emergência</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 23.1% 3

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 7.7% 1

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 69.2% 9
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e6cc7a85f 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Equipamentos
de incêndio</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 15.4% 2

 Ruim 0.0% 0

 Regular 0.0% 0

 Bom 15.4% 2

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 69.2% 9
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e6eda2b00 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Placas de
sinalização</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 30.8% 4

 Ruim 30.8% 4

 Regular 0.0% 0

 Bom 7.7% 1

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 30.8% 4
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e7084f9af 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Disponibilidade
de equipamentos de informática</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 38.5% 5

 Ruim 23.1% 3

 Regular 15.4% 2

 Bom 7.7% 1

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 15.4% 2
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e72ddf108 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Limpeza</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 15.4% 2

 Regular 38.5% 5

 Bom 38.5% 5

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e7535a6e5 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? -
<em>Iluminação</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 0.0% 0

 Regular 61.5% 8

 Bom 23.1% 3

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e76de5c70 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Acústica</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 15.4% 2

 Ruim 23.1% 3

 Regular 23.1% 3

 Bom 30.8% 4

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e78a818ab 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Ventilação</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 23.1% 3

 Regular 30.8% 4

 Bom 30.8% 4

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e7a2a0848 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? -
<em>Acessibilidade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 7.7% 1

 Regular 53.8% 7

 Bom 23.1% 3

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e7c583bd9 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? -
<em>Conservação</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 23.1% 3

 Ruim 38.5% 5

 Regular 23.1% 3

 Bom 7.7% 1

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e7e02db9b 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Disponibilidade
de recursos audiovisuais</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 23.1% 3

 Ruim 38.5% 5

 Regular 15.4% 2

 Bom 7.7% 1

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 15.4% 2
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e800ca931 1/1

Poll result
Com relação à infraestrutura, como você avalia os
seguintes itens existentes no Prédio do CCH no período
em que você realizou o seu curso? - <em>Dimensão do
espaço em função das vagas oferecidas</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 15.4% 2

 Ruim 7.7% 1

 Regular 46.2% 6

 Bom 15.4% 2

 Excelente 7.7% 1

 Desconheço/Não sei avaliar 7.7% 1
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e81fb57c0 1/1

Poll result
Qual a sua avaliação em relação às salas onde você
ministra as suas aulas, nos seguintes aspectos: -
<em>Limpeza</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 0.0% 0

 Ruim 7.7% 1

 Regular 46.2% 6

 Bom 46.2% 6

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 0.0% 0

Powered by

https://www.jotform.com/


04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e83aa2ff7 1/1

Poll result
Qual a sua avaliação em relação às salas onde você
ministra as suas aulas, nos seguintes aspectos: -
<em>Iluminação</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 15.4% 2

 Regular 38.5% 5

 Bom 38.5% 5

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 0.0% 0
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e854ee4f2 1/1

Poll result
Qual a sua avaliação em relação às salas onde você
ministra as suas aulas, nos seguintes aspectos: -
<em>Acústica</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 15.4% 2

 Regular 46.2% 6

 Bom 30.8% 4

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 0.0% 0
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e8792d056 1/1

Poll result
Qual a sua avaliação em relação às salas onde você
ministra as suas aulas, nos seguintes aspectos: -
<em>Ventilação</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 15.4% 2

 Ruim 7.7% 1

 Regular 38.5% 5

 Bom 38.5% 5

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 0.0% 0
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04/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5de7e8955aae4 1/1

Poll result
Qual a sua avaliação em relação às salas onde você
ministra as suas aulas, nos seguintes aspectos: -
<em>Acessibilidade</em>

 Options Percentage (%) Total

 Péssimo 7.7% 1

 Ruim 15.4% 2

 Regular 46.2% 6

 Bom 30.8% 4

 Excelente 0.0% 0

 Desconheço/Não sei avaliar 0.0% 0
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https://www.jotform.com/


De acordo com o indicador do MEC, cada título da bibliografia complementar das 

unidades curriculares, deve estar disponível na biblioteca com, pelo menos, dois 

exemplares. Você tem conhecimento do número de exemplares existentes na Biblioteca 

Central sobre Turismo de cada título constante da bibliografia complementar de cada uma 

das disciplinas que você ministra? 

 

 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Não 46,2% 6 

o Sim 53,8% 7 
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Você tem conhecimento dos periódicos sobre Turismo disponíveis na Biblioteca Central 

relativos às áreas das disciplinas que você ministra? 

 

 

 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Não 30,8% 4 

o Sim 69,2% 9 
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Para finalizar, faça aqui, caso deseje, suas considerações sobre qualquer aspecto que 

considere relevante sobre o curso de Bacharelado em Turismo da Escola de 

Turismo. 

 

Infelizmente no Curso de Turismo as questões relacionadas ao curso são tratadas no 

âmbito particular e pessoal. 

 

Temos muitos cargos desnecessários, confunde-se autoridade com autoritarismo, sinto 

sobrecarga de trabalho em um professores em detrimento de outros. 

 

Necessidade de atualização curricular considerando aumentar flexibilidade para 

cumprimento da carga horária exigida e modernização do Curso. 



 

 

 

 

 

 

 

 

DADOS DISCENTES 



 

 

Opções Porcentagem Total 

o antes de 2013 5,7% 3 

o 2013 1,9% 1 

o 2014 1,9% 1 

o 2015 7,5% 4 

o 2016 13,2% 7 

o 2017 15,1% 8 

o 2018 39,6% 21 

o 2019 13,2% 7 

 

Uma resposta em branco. 
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Opções Porcentagem Total 

o Muito bom 7,5% 4 

o Bom 26,4% 14 

o Regular 45,3% 24 

o Fraco 20,8% 11 

o Sem informação para 

responder 

0,0% 0 
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1. A adequação da grade curricular às suas 
expectativas em termos de conteúdos.



 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Muito bom 9,4% 5 

o Bom 37,7% 20 

o Regular 47,2% 25 

o Fraco 5,7% 3 

o Sem informação para 

responder 

0,0% 0 
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2. A atualidade e relevância dos conteúdos 
ministrados para a formação acadêmica dos 

alunos



 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Muito bom 11,3% 6 

o Bom 37,7% 20 

o Regular 34,0% 18 

o Fraco 17,0% 9 

o Sem informação para 

responder 

0,0% 0 
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3. A interação entre os conteúdos das disciplinas 
do curso.



 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Sim 81,1% 43 

o Não 18,9% 10 

 

10

43

0 10 20 30 40 50

Não

Sim

4. As disciplinas possuem conteúdos repetitivos?



Em caso positivo indique quais. 

"A disciplina de legislação do turismo é muito tangenciada, pois não fala 

especificamente sobre a legislação. Acabou se cruzando muito com a disciplina de TGT 

II.  

A disciplina de Agência de Viagens também poderia ser reduzida, pois apesar de 

relevante, possui uma carga horária incompatível com a real necessidade." 

 

 

em questão de produção artística e construção patrimonial e turística da cidade do rio de 

janeiro 

 

 

Em alguns casos há repetições. 

 

 

"Pratica A, B e C  

Introducao a Filosofia/ Ética  

Introdução à Sociologia/ Sociologia do lazer e do turismo" 

 

 

As matérias de patrimônio. 

 

 

Basicamente tudo, textos parecidos, repetição de teorias, etc… 

 

 

"muitas disciplinas tem repetição de conceitos e de textos utilizados, principalmente as 

do primeiro e segundo períodos." 

 

 

Praticamente todas as matérias apresentam conteúdos repetidos. 

 

 

A grade de horários melhoraria se fosse apenas de manhã e a grade curricular se 

mudarem as matérias, focando em matérias mais atuais, como exemplo hotelaria 

moderna, aula de guia turístico e outros, tendências de mercado, criação de empresas, 

coach e outros... 

 

 

Patrimônio. 

 

 

Prática(s) A, B e C e todas as disciplinas a ligadas ao patrimônio. 

 

 

Todas as disciplinas de Patrimonio 



Disciplina Análise Empresarial e Administrativa e Disciplina Empreendedorismo. 

 

 

Todas as que possuem I e II as de patrimônio. Que são 4 disciplinas que poderiam ser 

uma só que abrangesse os 4 temas. 

 

 

Um olhar muito direcionado para questões ligadas ao Patrimônio, com a desculpa de 

que o curso nasve na museologia. Esse asoecto faz com o que o curso avance pouco, 

mesmo na questão do patrimônio, impedindo que avance rumo a uma conduçao mais 

pertinente ao Turismo em cossonancia com os estudos mais atuais da área. 

 

 

Diversas disciplinas de patrimônio numa grade só é sacanagem com os alunos que não 

aguentam mais estudar sobre isso. 

 

 

Muitos matérias que abordam patrimonio historico cultural da mesma maneira. 

 

 

Economia I e II, estagio I e II, disciplinas com introduçao como introd. ao patromonio 

turistico, etc.. 

 

 

As que envolvem patrimônio e políticas públicas 

 

 

Questões acerca de patrimônio e continuidade (disciplina x I e disciplina x II) de 

disciplinas cujo conteúdo poderia ser ministrado em apenas uma disciplina. 

 

 

"Prática em Turismo A, B e C.  

Teoria Geral do Turismo I e II. 

Introdução ao Patrimônio Turístico, Patrimônio Turístico Brasileiro e Turismo 

Educação e Patrimônio.  

Produção Artística I e II.  

Turismo Histórico Cultural e Planejamento do Turismo Histórico Cultural.  

Patrimônio, Turismo e Desenvolvimento Sustentável e Planejamento do Turismo 

Ambiental." 

 

 

As práticas e disciplinas que envolvem patrimônio. 

 

 

Patrimônio 

 

 



em questão de formação do turismo na cidade do Rio de janeiro, é um saber que sempre 

é repetido em diversas classes: patrimônio turístico, produção artística 1 e 2 

 

 

Muitas disciplinas tratam de assuntos bastante similares e repetitivos que poderiam ser 

condensados e ministrados juntos. 

 

 

Introdução ao Patrimônio Turístico e Patrimônio Turístico Brasileiro 

 

 

Todas as de Patrimônio, todas de análise empresarial/administração, 

 

 

todas de patrimônio 

 

 

"Introdução ao Patrimônio 

Patrimônio Turístico Brasileiro 

Análise Administrativa e Empresarial 

Empreendedorismo" 

 

 

Mesmos textos relacionados a lazer, sendo que tem uma matéria só para isso. 

 

 

Uma das matérias que se repetem são as de patrimônio, diferentes de nome porém 

agregam ao mesmo conteúdo. 

 

 

Patrimonio 

 

 

Introdução ao Patrimônio Turistico, Patrimônio Histórico Brasileiro 

 

 

Preservação do patrimônio, visitas técnicas repetitivas. 



 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Muito bom 3,8% 2 

o Bom 32,1% 17 

o Regular 34,0% 18 

o Fraco 24,5% 13 

o Sem informação para 

responder 

5,7% 3 
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5. A contribuição das disciplinas para a prática 
profissional



 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Muito bom 22,6% 12 

o Bom 30,2% 16 

o Regular 17,0% 9 

o Fraco 1,9% 1 

o Sem informação para 

responder 

28,3% 15 
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6. A interação entre os conteúdos das disciplinas 
com suas atividades de pesquisa e extensão.



 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Sim 43,4% 23 

o Não 37,7% 20 

o Sem informação para 

responder 

18,9% 10 
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7. As disciplinas optativas oferecidas atendem às 
expectativas dos diferentes perfis de formação.



8. A abordagem de conteúdos pertinentes às políticas de educação em direitos humanos 

e em relações étnico-raciais, bem como de conteúdos de história e cultura afro-brasileiras, 

africanas e indígenas. 

 

 

 

Opções Porcentagem Total 

o Muito bom 13,2% 7 

o Bom 41,5% 22 

o Regular 15,1% 8 

o Fraco 22,6% 12 

o Sem informação para 

responder 

7,5% 4 
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Opções Porcentagem Total 

o Sim 66,0% 35 

o Não 34,0% 18 
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9. Você sabe a diferença entre projeto 
de ensino, de pesquisa e de extensão?



06/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5dea50036a938 1/1

Poll result
10. Você já participou de atividades de iniciação científica
como bolsista ou voluntário?

 Options Percentage (%) Total

 sim 34.0% 18

 não 66.0% 35
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Opções Porcentagem Total 

o Muito bom 20,8% 11 

o Bom 13,2% 7 

o Regular 1,9% 1 

o Fraco 0,0% 0 

o Sem informação para 

responder 

45,3% 24 
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11. Em caso positivo, avalie a relevância das 
atividades de iniciação científica oferecidas na 

Escola de Turismo para a sua formação.



12. A divulgação dos projetos de pesquisa desenvolvidos pelos professores do curso, das 

formas de participação do aluno (bolsista ou voluntário) e dos processos de seleção para 

bolsas de iniciação científica (datas e requisitos). 
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13. A oferta de vagas para bolsas de iniciação 
científica em relação à demanda.



06/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5dea50962f538 1/1

Poll result
14. Você já participou de atividades de extensão e cultura
como bolsista ou voluntário?

 Options Percentage (%) Total

 sim 32.7% 17

 não 67.3% 35
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https://jotpoll.com/result/5dea51c510787 1/1

Poll result
15. Em caso positivo, avalie a relevância das atividades de
extensão e cultura oferecidas pela Escola de Turismo para
sua formação.

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 23.8% 10

 bom 16.7% 7

 regular 2.4% 1

 fraco 0.0% 0

 sem informação para responder 57.1% 24
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https://jotpoll.com/result/5dea522bb0072 1/1

Poll result
16. A divulgação dos projetos de extensão e cultura
desenvolvidos pelos professores do curso e dos processos
de seleção para bolsas de extensão cultura (datas e
requisitos)

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 8.0% 4

 bom 28.0% 14

 regular 30.0% 15

 fraco 12.0% 6

 sem informação para responder 22.0% 11
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https://jotpoll.com/result/5dea529ddac87 1/1

Poll result
17. A oferta de vagas para bolsas de extensão e cultura em
relação à demanda.

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 4.0% 2

 bom 28.0% 14

 regular 26.0% 13

 fraco 24.0% 12

 sem informação para responder 18.0% 9
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https://jotpoll.com/result/5dea52ee3cae6 1/1

Poll result
18. Você já participou de atividades de monitoria e/ou
tutoria?

 Options Percentage (%) Total

 sim 19.2% 10

 não 80.8% 42
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https://jotpoll.com/result/5dea53b2e37d9 1/1

Poll result
19. Em caso positivo, avalie a relevância das atividades de
monitoria e /ou tutoria oferecidas pela Escola de Turismo
para sua formação.

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 2.4% 1

 bom 14.3% 6

 regular 7.1% 3

 fraco 0.0% 0

 sem informação para responder 76.2% 32
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https://jotpoll.com/result/5dea53f2e3b57 1/1

Poll result
20. A divulgação dos projetos de ensino desenvolvidos
pelos professores do curso e dos processos de seleção
para bolsas de tutoria e monitoria (datas e requisitos).

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 4.1% 2

 bom 24.5% 12

 regular 26.5% 13

 fraco 16.3% 8

 sem informação para responder 28.6% 14
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https://jotpoll.com/result/5dea5457c9b59 1/1

Poll result
21. A oferta de vagas para bolsas de tutoria e monitoria em
relação à demanda.

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 4.1% 2

 bom 26.5% 13

 regular 14.3% 7

 fraco 22.4% 11

 sem informação para responder 32.7% 16
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Poll result
22. A frequência de eventos científicos (seminários,
colóquios, congressos etc.)promovidos.

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 23.1% 12

 bom 53.8% 28

 regular 17.3% 9

 fraco 5.8% 3

 sem informação para responder 0.0% 0
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Poll result
23. A relevância dos eventos científicos (seminários,
colóquios, congressos etc.) oferecidos para a formação dos
alunos

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 25.0% 13

 bom 32.7% 17

 regular 34.6% 18

 fraco 7.7% 4

 sem informação para responder 0.0% 0
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Poll result
24. O atendimento às expectativas profissionais dos
alunos.

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 1.9% 1

 bom 19.2% 10

 regular 21.2% 11

 fraco 26.9% 14

 sem informação para responder 30.8% 16
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Poll result
25. A relevância dos estágios curriculares para a prática
profissional dos alunos

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 26.9% 14

 bom 25.0% 13

 regular 13.5% 7

 fraco 7.7% 4

 sem informação para responder 26.9% 14
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https://jotpoll.com/result/5dea55431354a 1/1

Poll result
26. Alunos que já iniciaram o Trabalho de Conclusão de
Curso (TCC)

 Options Percentage (%) Total

 sim 24.0% 12

 não 76.0% 38
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https://jotpoll.com/result/5dea55ac9bec1 1/1

Poll result
27. A contribuição da disciplina Seminário de Trabalho de
Conclusão de Curso I para a realização do TCC

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 6.4% 3

 bom 8.5% 4

 regular 10.6% 5

 fraco 2.1% 1

 sem informação para responder 72.3% 34
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https://jotpoll.com/result/5dea55d67fa7d 1/1

Poll result
28. A disponibilidade do professor orientador para o
atendimento

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 10.6% 5

 bom 12.8% 6

 regular 4.3% 2

 fraco 0.0% 0

 sem informação para responder 72.3% 34
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https://jotpoll.com/result/5dea55f994010 1/1

Poll result
29. A orientação recebida para o desenvolvimento do TCC

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 8.5% 4

 bom 14.9% 7

 regular 4.3% 2

 fraco 0.0% 0

 sem informação para responder 72.3% 34
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https://jotpoll.com/result/5dea561907724 1/1

Poll result
30. A adequação do tempo curricular destinado ao
desenvolvimento do TCC

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 4.3% 2

 bom 12.8% 6

 regular 10.6% 5

 fraco 2.1% 1

 sem informação para responder 70.2% 33
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Poll result
31. A aquisição de valores ético-morais, respeito às
diferenças culturais e valorização do patrimônio

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 53.8% 28

 bom 28.8% 15

 regular 11.5% 6

 fraco 3.8% 2

 sem informação para responder 1.9% 1
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https://jotpoll.com/result/5dea56626641e 1/1

Poll result
32. O comprometimento com políticas de responsabilidade
social e proteção ambiental

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 48.1% 25

 bom 32.7% 17

 regular 13.5% 7

 fraco 3.8% 2

 sem informação para responder 1.9% 1
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https://jotpoll.com/result/5dea5684262cd 1/1

Poll result
33. A capacidade de adquirir conhecimento de forma
autônoma, a partir da consulta ecrítica a diferentes fontes
de informação

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 30.8% 16

 bom 42.3% 22

 regular 13.5% 7

 fraco 7.7% 4

 sem informação para responder 5.8% 3
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https://jotpoll.com/result/5dea56aad9bb4 1/1

Poll result
34. A capacidade de atuar em equipe de maneira
colaborativa

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 28.8% 15

 bom 44.2% 23

 regular 15.4% 8

 fraco 7.7% 4

 sem informação para responder 3.8% 2
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https://jotpoll.com/result/5dea56cb313b3 1/1

Poll result
35. Segurança do Campus

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 9.6% 5

 bom 46.2% 24

 regular 28.8% 15

 fraco 15.4% 8

 sem informação para responder 0.0% 0
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https://jotpoll.com/result/5dea5701a29e1 1/1

Poll result
36. Iluminação do Campus

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 1.9% 1

 bom 25.0% 13

 regular 46.2% 24

 fraco 23.1% 12

 sem informação para responder 3.8% 2
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https://jotpoll.com/result/5dea5721ac202 1/1

Poll result
37. Adequação do horário de funcionamento da xerox ao
turno do seu curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 25.0% 13

 bom 34.6% 18

 regular 25.0% 13

 fraco 13.5% 7

 sem informação para responder 1.9% 1
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https://jotpoll.com/result/5dea574f2dc68 1/1

Poll result
38. Adequação do horário de funcionamento do restaurante
universitário ao turno do seu curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 40.4% 21

 bom 42.3% 22

 regular 9.6% 5

 fraco 3.8% 2

 sem informação para responder 3.8% 2
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https://jotpoll.com/result/5dea577ca049b 1/1

Poll result
39. Preço da refeição no restaurante universitário

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 11.5% 6

 bom 15.4% 8

 regular 46.2% 24

 fraco 23.1% 12

 sem informação para responder 3.8% 2
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https://jotpoll.com/result/5dea57a291114 1/1

Poll result
40. Qualidade da refeição no restaurante universitário

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 3.8% 2

 bom 17.3% 9

 regular 34.6% 18

 fraco 40.4% 21

 sem informação para responder 3.8% 2
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https://jotpoll.com/result/5dea57c7a47cc 1/1

Poll result
41. Oferta de outras opções para alimentação (como
cantina, por exemplo)

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 1.9% 1

 bom 7.7% 4

 regular 15.4% 8

 fraco 71.2% 37

 sem informação para responder 3.8% 2
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Poll result
42. Você considera importante a existência de cantina no
campus?

 Options Percentage (%) Total

 sim 90.4% 47

 não 9.6% 5
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https://jotpoll.com/result/5dea587c34935 1/1

Poll result
43. Acessibilidade

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 0.0% 0

 bom 17.3% 9

 regular 40.4% 21

 fraco 36.5% 19

 sem informação para responder 5.8% 3

Powered by

https://www.jotform.com/


06/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5dea58a4e0b28 1/1

Poll result
44. Disponibilidade de equipamentos audiovisuais

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 0.0% 0

 bom 11.5% 6

 regular 23.1% 12

 fraco 50.0% 26

 sem informação para responder 15.4% 8
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https://jotpoll.com/result/5dea58c3d11cd 1/1

Poll result
45. Laboratórios de informática (biblioteca – Sala
Santander – e Laboratório do CCET)

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 9.6% 5

 bom 32.7% 17

 regular 30.8% 16

 fraco 17.3% 9

 sem informação para responder 9.6% 5
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https://jotpoll.com/result/5dea58e58c67c 1/1

Poll result
46. Acesso à internet (wi-fi)

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 0.0% 0

 bom 21.2% 11

 regular 36.5% 19

 fraco 42.3% 22

 sem informação para responder 0.0% 0
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https://jotpoll.com/result/5dea59c3ee129 1/1

Poll result
47. Espaço de convivência (tenda, subsolo, jardim do
CLA...)

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 23.1% 12

 bom 36.5% 19

 regular 30.8% 16

 fraco 9.6% 5

 sem informação para responder 0.0% 0
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https://jotpoll.com/result/5dea5a5887c58 1/1

Poll result
48. Espaço de estudo (Biblioteca, sala do subsolo)

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 17.3% 9

 bom 44.2% 23

 regular 26.9% 14

 fraco 7.7% 4

 sem informação para responder 3.8% 2
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https://jotpoll.com/result/5dea5ab6bc6df 1/1

Poll result
49. Conforto

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 0.0% 0

 bom 19.2% 10

 regular 40.4% 21

 fraco 40.4% 21

 sem informação para responder 0.0% 0
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https://jotpoll.com/result/5dea5ad36770a 1/1

Poll result
50. Ventilação

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 0.0% 0

 bom 21.2% 11

 regular 48.1% 25

 fraco 30.8% 16

 sem informação para responder 0.0% 0
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https://jotpoll.com/result/5dea5afc9c2ef 1/1

Poll result
51. Climatização (ar condicionado)

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 1.9% 1

 bom 15.4% 8

 regular 42.3% 22

 fraco 40.4% 21

 sem informação para responder 0.0% 0

Powered by

https://www.jotform.com/


06/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5dea5b1762f51 1/1

Poll result
52. Limpeza

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 23.1% 12

 bom 48.1% 25

 regular 25.0% 13

 fraco 3.8% 2

 sem informação para responder 0.0% 0
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https://jotpoll.com/result/5dea5b3683ed3 1/1

Poll result
53. Conservação

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 1.9% 1

 bom 17.3% 9

 regular 40.4% 21

 fraco 40.4% 21

 sem informação para responder 0.0% 0
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https://jotpoll.com/result/5dea5b5bb8ed7 1/1

Poll result
54. Iluminação

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 7.7% 4

 bom 50.0% 26

 regular 32.7% 17

 fraco 7.7% 4

 sem informação para responder 1.9% 1

Powered by

https://www.jotform.com/


06/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5dea5b77e3028 1/1

Poll result
55. Quantidade de alunos por sala

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 5.8% 3

 bom 48.1% 25

 regular 34.6% 18

 fraco 9.6% 5

 sem informação para responder 1.9% 1
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https://jotpoll.com/result/5dea5bebb2fca 1/1

Poll result
56. Adequação das salas para as atividades de aula

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 0.0% 0

 bom 42.3% 22

 regular 36.5% 19

 fraco 19.2% 10

 sem informação para responder 1.9% 1
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https://jotpoll.com/result/5dea5c124c7df 1/1

Poll result
57. Acústica

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 1.9% 1

 bom 44.2% 23

 regular 34.6% 18

 fraco 17.3% 9

 sem informação para responder 1.9% 1
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Poll result
58. Você frequenta a biblioteca?

 Options Percentage (%) Total

 sim 73.1% 38

 não 26.9% 14
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Poll result
59. O acervo de livros referente à bibliografia básica das
disciplinas do seu curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 4.4% 2

 bom 28.9% 13

 regular 35.6% 16

 fraco 15.6% 7

 sem informação para responder 15.6% 7
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https://jotpoll.com/result/5dea5cf93ae05 1/1

Poll result
60. O acervo de livros referente à bibliografia
complementar das disciplinas do seu curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 4.4% 2

 bom 24.4% 11

 regular 35.6% 16

 fraco 15.6% 7

 sem informação para responder 20.0% 9
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https://jotpoll.com/result/5dea5d1848686 1/1

Poll result
61. O acervo de periódicos especializados

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 4.4% 2

 bom 20.0% 9

 regular 22.2% 10

 fraco 13.3% 6

 sem informação para responder 40.0% 18
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https://jotpoll.com/result/5dea5d323b53c 1/1

Poll result
62. O acervo referente às áreas afins (p.ex., história,
sociologia, antropologia, geografia)

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 15.6% 7

 bom 37.8% 17

 regular 6.7% 3

 fraco 0.0% 0

 sem informação para responder 40.0% 18
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https://jotpoll.com/result/5dea5d4e1b5b6 1/1

Poll result
63. A adequação do horário de funcionamento ao turno do
seu curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 31.1% 14

 bom 42.2% 19

 regular 4.4% 2

 fraco 4.4% 2

 sem informação para responder 17.8% 8

Powered by

https://www.jotform.com/


06/12/2019 JotPoll Results

https://jotpoll.com/result/5dea5d7741f59 1/1

Poll result
64. O atendimento ao aluno pelos funcionários da
Biblioteca

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 44.4% 20

 bom 35.6% 16

 regular 4.4% 2

 fraco 2.2% 1

 sem informação para responder 13.3% 6
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Poll result
65. As condições de estudo (conforto e silêncio) nos
espaços da Biblioteca

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 37.8% 17

 bom 40.0% 18

 regular 6.7% 3

 fraco 2.2% 1

 sem informação para responder 13.3% 6
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https://jotpoll.com/result/5dea5db36d48a 1/1

Poll result
66. A resolução de problemas acadêmico-administrativos

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 19.2% 10

 bom 34.6% 18

 regular 26.9% 14

 fraco 13.5% 7

 sem informação para responder 5.8% 3

Powered by

https://www.jotform.com/


06/12/2019 JotPoll Results
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Poll result
67. O horário de funcionamento da secretaria da Escola de
Turismo

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 7.7% 4

 bom 19.2% 10

 regular 34.6% 18

 fraco 36.5% 19

 sem informação para responder 1.9% 1
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Poll result
68. As instalações de atendimento aos discentes

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 9.6% 5

 bom 21.2% 11

 regular 38.5% 20

 fraco 19.2% 10

 sem informação para responder 11.5% 6
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Poll result
69. O acompanhamento pedagógico realizado pela
coordenação do seu curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 9.6% 5

 bom 26.9% 14

 regular 21.2% 11

 fraco 26.9% 14

 sem informação para responder 15.4% 8
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Poll result
70. O manual do aluno para o seu curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 9.6% 5

 bom 23.1% 12

 regular 25.0% 13

 fraco 13.5% 7

 sem informação para responder 28.8% 15
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Poll result
71. O seu conhecimento acerca do Projeto Pedagógico do
Curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 7.7% 4

 bom 25.0% 13

 regular 32.7% 17

 fraco 21.2% 11

 sem informação para responder 13.5% 7
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Poll result
72. O seu grau de satisfação com os canais de
comunicação do Curso

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 7.7% 4

 bom 32.7% 17

 regular 42.3% 22

 fraco 13.5% 7

 sem informação para responder 3.8% 2
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Poll result
73. Você conhece o site da Escola de Turismo?

 Options Percentage (%) Total

 sim 92.2% 47

 não 7.8% 4
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Poll result
74. Avalie a frequência com que você acessa o site da
Escola de Turismo

 Options Percentage (%) Total

 Diariamente 0.0% 0

 Duas a três vezes por semana 5.8% 3

 Uma vez por semana 15.4% 8

 Uma vez por mês 28.8% 15

 Raramente 42.3% 22

 Nunca 7.7% 4
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Poll result
75. Avalie a relevância das informações disponíveis no site
da Escola de Turismo

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 7.7% 4

 bom 32.7% 17

 regular 32.7% 17

 fraco 7.7% 4

 sem informação para responder 19.2% 10
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Poll result
76. A divulgação do processo de seleção para auxílio
moradia e auxílio alimentação

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 3.9% 2

 bom 13.7% 7

 regular 17.6% 9

 fraco 45.1% 23

 sem informação para responder 19.6% 10
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Poll result
77. A oferta de auxílio moradia e auxílio alimentação em
relação à demanda

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 2.0% 1

 bom 9.8% 5

 regular 13.7% 7

 fraco 47.1% 24

 sem informação para responder 27.5% 14
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Poll result
78. Você tem conhecimento dos serviços de Apoio
Psicossocial e de Atendimento Nutricional

 Options Percentage (%) Total

 sim 45.1% 23

 não 54.9% 28
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Poll result
79. O acesso aos atendimentos psicológico e nutricional

 Options Percentage (%) Total

 muito bom 2.3% 1

 bom 2.3% 1

 regular 4.5% 2

 fraco 29.5% 13

 sem informação para responder 61.4% 27
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Poll result
80. Você já presenciou ou vivenciou alguma situação de
assédio, constrangimento ou desrespeito à diversidade
religiosa, étnica e/ou de gênero?

 Options Percentage (%) Total

 sim 50.0% 26

 não 50.0% 26
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Poll result
81. Você considera ou já considerou a possibilidade de
abandono do curso?

 Options Percentage (%) Total

 sim 82.7% 43

 não 17.3% 9
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Opções Porcentagem Total 

o Dificuldade de 

conciliar trabalho e 

estudo 

28,3% 15 

o Dificuldade de 

conciliar dois cursos 

de graduação 

1,9% 1 

o Dificuldade de 

transporte para a 

universidade 

32,1% 17 

o O currículo não 

atende às expectativas 

37,7% 20 

o Problemas 

relacionados às 

perspectivas de 

atuação profissional 

35,8% 19 

o Não foi minha 

primeira opção de 

curso 

11,3% 6 

o Razões familiares 

e/ou pessoais 

20,8% 11 

o Outro 15,1% 8 
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Outro

82. Caso afirmativo, por qual dos motivos?



Outro: 

- Falta de empatia dos docentes do curso en relação aos alunos que tem necessidade de realizar 

dupla jornada 

- Insônia 

- Outro: currículo chato e sem novidades, curso Integral não permitindo uma mobilidade, etc 

- Professores faltando, atrasos, despreparo, ... 

- O curso de turismo é integral, ocupa bastante o tempo do dia do aluno 

- Nesse momento não possuo renda e o curso é integral. Tentei BIA que foi aprovada, mas fiquei 

na fila de espera. O número de bolsas BIA é super limitado, 410 se não me engano. Espero que 

o fato do curso ser integral entre nos critérios. 

- Moro muito longe da faculdade 

- Curso em período integral 

 


